
PROBLEMAS DE FLUJO CON COSTE MÍNIMO EN REDES

1.– Consideremos los siguientes problemas de flujo con coste mı́nimo en redes.
Una solución básica factible del problema viene dado por los arcos punteados.
Describe las ecuaciones de Kirkhoff para los problemas dados y encuentra una
solución óptima para cada problema.

3

1

2

5

410

11

9

8

20

6

−15

−15

20

20

−10

a)

3

1 2

4

2
24

3

4−5
7

−1
6

−1 −5

b)·

3

1 2

4

42

3
1 3

1

−6

−2−2

c)

3

2

54

1
2

2

3

3
4

5

−2

7

−3

−1

0

−2

4

d)

3

1 2

4

−2

2 3
4

1 −2

4
−3

0

e)

3

1 2

4

31
3

1
−6

4

−2 −21

2

f)

3

1 2

4

3

−24

4

−2
1

2

−3

2

g)

3

1 2

4

4

3

−1
7

−1 −5

4 2

0

h)

1



2

1 3

43

2 0

10 −15−1

5

−15

20

i)

1

2

1 3

4

2

10

0 3−5

−2

4

1

−8

−1

2

j)

2

1 3

4

2

3−5

−2

−8

4

1

0

2

10
k)

1

2.- Encuentra una solución óptima del siguiente problema de programación
lineal. Sabiendo qu elas variables básicas factibles son x14, x24, x23.

min 7x14 − x23 + 4x24 + 6x32 + 3x34

sujeto a x14 = 4
x23 + x24 − x32 = 2
x32 + x34 − x23 = −1
−x14 − x24 − x34 = −5
x14, x23, x24, x32, x34 ≥ 0
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